

ŽUPNE OBAVIJESTI

Danas je **2. nedjelja adventa ili došašća**. Svete mise su u redovitim terminima i u župnoj crkvi i na filijalama. U petak je mijena i slijedeća nedjelja je mlada nedjelja. Svete mise bit će samo u župnoj crkvi. U nedjelju će pučku misu predvoditi apostolski nuncij msgr. Luigi Pezzuto. U nedjelju je i nedjelja Caritas: skupit ćemo priloge za Caritas.

Danas je i sveti Nikola, omiljeni svetac, posebno djece. Doček i druženje sa svetim Nikolom bit će nakon pučke mise. Mise zornice su u 6:30 sati, osim nedjelja i svetkovina.

Ovog tjedna su i kvatre, u srijedu, petak i subotu, dani posta i molitve.

U utorak je Bezgrešno začće Blažene Djevice Marije. Bit će misa zornica u 6:30 i večernja misa u 17:00 sati. Taj dan je patron susjedne župe Vijaka.

Kalendar: sutra je sveti Ambrozije. U utorak Bezgrešno začće BDM, au srijedu je sveti Ivan Didak. U četvrtak je Zvonimira, a u petak Damaz i Danije. U subotu je Aleksandar i u nedjelju sveta Lucija (posijati pšenicu za božićne svijeće).

S adventom započinjemo pripravu za Božić. U tu pripravu spada i obilazak i ispovijed bolesnika, susret s vama u vašim domovima i molitva za Božji blagoslov. Raspored je slijedeći:

Ponedjeljak, 7. prosinca: Strica, Zarudje i Osoje.

Utorak, 8. prosinca: Bezgrešno začće Blažene Djevice Marije.

Srijeda, 9. prosinca: Javornik, Ponikva i Šimin potok.

Četvrtak, 10. prosinca: Duboštica, Kopališta, Sem. Ponikva i Sjenokos.

Petak, 11. prosinca: Pogar

Subota, 12. prosinca: Kota i Ljepovići.

Stigli su kalendari za slijedeću godinu: knjiga, zidni sa 12 listova, jednolisi i džepni. Stigao je i novi broj svjetla riječi. Svoje primjerke možete preuzeti u župnom uredu

Darovatelji: svi vi što se brinete za rad Kruha svetog Ante. Svima od srca hvala!

Prošlog tjedna nismo imali sahrana, Bogu hvala! Za sve pokojne: pokoj vječni daruj im, Gospodine!



ŽUPA SVETOG MIHOVILA Župni listić

Broj 178. Godina IV.
Liturgijska godina C.

6. prosinca 2015.
2. nedjelja došašća

Put mira 25, 71330 Vareš, B i H

Tel.: +387 32 843 125; faks: +387 32 843 124
www.zupavares.com; e-mail: zupamihovil@gmail.com

Čitanje Knjige proroka Baruha

Skini, Jeruzaleme, haljinu tugovanja i nesreće, odjeni se zauvijek ljepotom slave Božje, ogri se plaštem Božje pravednosti, stavi na glavu vijenac slave Vječnoga jer Bog će pokazati sjaj tvoj svemu pod nebom i zasnagda ti dati ime: 'Mir pravednosti' i 'Slava bogoljubnosti'. Ustani, Jeruzaleme, stani na visoko i obazri se na istok: Pogledaj! Djeca se tvoja sabiru od istoka do zapada, na zapovijed Svetoga, radujući se što ih se spomenuo Bog. Otišli su od tebe pješice, vodio ih neprijatelj, a gle, Bog ih tebi vraća nošene u slavlju, kao djecu kraljevsku. I naredi Bog: neka se snize sve visoke gore i vječne klisure; nek se doline ispune i poravna zemlja da Izrael čvrsto kroči u sjaju slave Božje. A šume i sva stabla mirisna činit će sjenu Izraelu po Božjoj zapovijedi, jer Bog će voditi Izraela u radosti, svjetlom svoje slave prateć ga milosrdem svojim i pravednošću.«

Riječ Gospodnja. .

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Filipljanima

Braćo:

Uvijek se u svakoj svojoj molitvi za vas s radošću molim zbog vašeg udjela u evanđelju od onoga prvog dana sve do sada – uvjeren u ovo: Onaj koji otpoče u vama dobro djelo, dovršit će ga do dana Krista Isusa. Bog mi je doista svjedok koliko žudim za svima vama srcem Isusa Krista! I molim za ovo: da ljubav vaša sve više i više raste u spozna-nju i potpunu pronicanju te -mognete prosuditi što je najbolje da budete čisti i besprijeborni za dan Kristov, puni -ploda pravednosti po Isusu Kristu – na slavu i hvalu Božju.

Riječ Gospodnja.

Čitanje svetog Evanđelja po Luki

Petnaeste godine vladanja cara Tiberija, dok je upravitelj Judeje bio Poncije Pilat, tetarar Galileje Herod, a njegov brat Filip tetarar Itureje i zemlje trahonitidske, i Liza-nije tetarar Abilene, za velikog svećenika Ane i Kajfe, dođe riječ Božja Ivanu, sinu Zaharijinu, u pustinji. On obiđe svu okolicu jordansku propovijedajući obraćeničko krštenje na otpuštenje grijeha kao što je pisano u Knjizi besjeda Izaije proroka: »Glas više u pustinji: 'Pripravite put Gospodinu, poravnite mu staze! Svaka dolina neka se ispuni, svaka gora i brežuljak neka se slegne! Što je krivudavo, neka se izravna, a hrapavi putovi neka se izglate! I svako će tijelo vidjeti spasenje Božje.'«

Riječ Gospodnja.

Bezgrešno začeće Blažene Djevice Marije

Za ovaj marijanski blagdan mogli bismo reći da je lijep i nepoznat. Ni mnogi “bolji” kršćani ne znaju sadržaj blagdana, ne znaju reći što se tu zapravo slavi. A oni koji “sve znaju” obično ga “tumače” po svom (ne)znanju.

I jedne i druge zbunjuje prije svega ime blagdana, sastavljeno od dviju riječi: “bezgrešno” i “začeće”. Začeće novog čovjeka je čudesni događaj, crkveno bismo rekli trenutak ljudske suradnje s Bogom u stvaranju novog bića, veličanstveni trenutak.

Bezgrešnost i grijeh su, jasno, krajnje suprotnosti, dvije inkompatibilne stvarnosti.

S tim malim uvodom i predznanjem možemo ukratko reći, što znače izrazi i ime blagdana “Bezgrešno začeće Blažene Djevice Marije”. Znači crkveni nauk da na Mariju nije prešao, istočni (od glagola “isteći”), praroditeljski grijeh. Bog ju je od “istočnog grijeha” sačuvao već u krilu njezine majke Ane i to zato što je nju (Mariju) tako unaprijed odabrao da bude majka Isusu Kristu. Radi se, dakle, o jednoj duhovnoj stvarnosti, kažemo, otajstvu, i članku vjere. Teologija nastavlja da Marija nije učinila ni osobnih grijeha. – Upravo zbog tog nadasve uzvišenog sadržaja ovog nauka o Mariji, uveden je u kalendar opće Crkve uz druge i ovaj marijanski blagdan “bez istočnoga grijeha začete Djevice i Bogorodice Marije”.

Blažena Djevica Marija očuvana je od svake mrlje istočnoga grijeha od trenutka svoga začeća. Također, Marija nije bila lišena milosti posvetne, već je bila puna milosti dobivenih od Boga i živjela je život posve bez grijeha.

Ovaj blagdan se često zamjenjuje s događajem kada je Marija začela Isusa, radi se o dvije različite pojave.

Blagdan Bezgrešnog Začeća Blažene Djevice Marije, slavi se 8. prosinca. Utemeljio ga je papa Siksto IV. 1476. g. Dogmu je svečano proglasio papa Pio IX. u poslanici “Ineffabilis Deus”, 8. prosinca 1854. g. Katolička Crkva vjeruje da dogma ima potporu u Bibliji. Arkandeo Gabrijel nazvao je Mariju kao “punu milosti”, a crkveni oci nazivali su Mariju – Blaženom Djevicom. Prema katoličkoj teologiji, Marija je morala biti posve bez grijeha, da bi mogla začeti Isusa.

Evo što Katekizam Katoličke Crkve naučava o Bezgrešnom Začeću:

“Da bi bila Spasiteljva Majka, Marija je “bila od Boga nadarena darovima koji su u skladu s tako uzvišenom ulogom”. Anđeo Gabriel, u času navještenja, pozdravlja je kao “milosti punu” (Lk 1,28). I doista, da bi navještau svoga poziva mogla dati slobodan pristanak svoje vjere, bilo je potrebno da bude sva nošena Božjom milošću.

Tijekom vjekova Crkva je postala svjesna da je Marija, ispunjena Božjom milošću, bila otkupljena već od svoga začeća. Tako dogma o Bezgrešnom Začeću, proglašena od Pape Pija IX. 1854. godine, izjavljuje:

Preblazena Djevica Marija u prvom trenutku svoga začeća, jedinstvenom je milošću i povlasticom svemogućega Boga, u predviđanju zasluga Isusa Krista Spasitelja ljudskog roda, bila očuvana od svake ljage istočnoga grijeha.

Sav taj “sjaj sasvim jedinstvene svetosti” koji Mariju “resi već od prvog časa njezina začeća” dolazi joj potpuno od Krista: ona je “otkupljena na uzvišen način u vidu zasluga svoga Sina”. [132] Više nego bilo koju drugu stvorenu osobu, Otac ju je “blagoslovio svakim blagoslovom duhovnim u nebesima, u Kristu” (Ef 1,3). U njemu ju je izabrao, “prije postanka svijeta, da bude ‘sveta i neporočna’ pred njim u ljubavi” (Ef 1,4).”

www.bitno.net

Raspored svetih misa kroz slijedeći tjedan

Ponedjeljak, 7. prosinca	6:30 17:00	†† iz obitelji Zvonke i Marije Šokić †† Filip i drugi iz obitelji Zloušić; Marko i drugi iz obitelji Lovrenović
Utorak, 8. prosinca	8:00 17:00	†† Dragan Dusper; Josip i Ana Rajič †† Jozefina i drugi iz obitelji Martinović
Srijeda, 9. prosinca	6:30 17:00	†† Članovi Marijine Legije †† Jozo i Anđelka Čingel; Marko i Sarafina Božić; Tadija i Mirjana Sarić; Mladenka Vuković Božić
Četvrtak, 10. prosinca	6:30 17:00	†† Ivo, Jelka, Mijo, Božo, Ljupko i drugi iz obitelji Miočević
Petak, 11. prosinca	6:30 17:00	† Benka Turbić †† Antonija Radić, Fabijan Malbašić, Mato
Subota, 12. prosinca	6:30 17:00	† Marko Rajić † Tomislav i drugi iz obitelji Plejić;
Nedjelja, 13. prosinca	8:00 11:00 17:00	†† Marcel Vrhovčić Za puk župe †† Ivo i drugi iz obitelji Bogeljić

Ptičice lijepo pjevaju

Ptičice lijepo pjevaju,
obnoć na gnijezdo sjedaju.
Jutrom rano traže hranu izabranu.
Takova ptica jesam ja,
Koj pjevam: Zdravo Marija!

Gabrijel oro leteći
Iz neba glase noseći.
Dolje leti javljajući, pjevajući:
Na nebu slava Višnjemu,
Ocu nas svijetu možnomu